



పాలన డీన్ లేకుండానే పీహెచ్డీ వైవా పూర్తి

అస్సెస్మెంట్

కేయాలలో గండరగోళ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. పాలన పడలేనంది. ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ నియామకంపై సాగింది. డీన్ లేకుండానే పీహెచ్డీ వైవా పూర్తి అయింది. అలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవడంపై విద్యార్థులు తప్పకుండా న్యాయం పూర్తి చేయడం చెబుతున్నారు. అలాంటి మల్లారెడ్డి ఉద్దేశ పూర్వకంగానే డీన్ నియామకంపై జాప్యం చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ నియామకంపై డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

-వరంగల్, జూన్ 17(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

- కేయాలలో సైన్స్ డీన్ నియామకంలో జాప్యం
- ప్రతిరోజు పీహెచ్డీ ప్యాకల్టీ అసంతృప్తి
- వెంటనే తెల్లాలని సీనియర్ ప్రొఫెసర్ల డిమాండ్

నిష్పక్షపాతంగా భర్తీ చేయాలి

'ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ కు డీన్ పోస్టును ఆలస్యం చేయకుండా, పక్షపాత రహితంగా భర్తీ చేయాలి. గతంలో కొన్ని విభాగాల్లో హెడ్, ఇతర పదవులను ఆక్రమ పద్ధతిలో నియమించారు. సీనియర్ టీచర్లు ఎవరూ నష్టపోకుండా ఈ డీన్ పోస్టును భర్తీ చేయాలి. భర్తీపై ఇన్వార్టి వీసీ, రిజిస్ట్రార్ వెంటనే దృష్టి సారించాలి.'

- మామిడిాల ఇస్మత్, అకుటి జనరల్ సెక్రటరీ

డీన్ నియామకంలో కాంట్రబర్నీ ఉంది..

కాకతీయ యూనివర్సిటీ సైన్స్ డీన్ నియామకంలో కొంత కాంట్రబర్నీ ఉన్నది. అందుకే జాప్యం జరుగుతున్నది. ఒక్కో యూనివర్సిటీలో ఒక్కో రకమైన నిబంధనలు ఉన్నాయి. రిజిస్ట్రార్ గా నాకు అందరూ సమానమే. డీన్ లేకుండా బోర్డ్ ఆఫ్ సైన్స్ వైర్లన్ ద్వారా పీహెచ్డీ వైవా పూర్తి చేశాం. డీన్ నియామకం గురించి ఇన్వార్టి వీసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లాం.

- ప్రొఫెసర్ మల్లారెడ్డి, కేయాల రిజిస్ట్రార్

కాకతీయ యూనివర్సిటీలో పరిపాలన అప్రవృత్తంగా మారుతున్నది. కీలకమైన పోస్టుల నియామకంలోనూ ఉన్నతాధికారుల తీరుపై ఆరోపణలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ నియామకంపై వివాదం తలెత్తింది. రెండు వారాలూ ఈ పోస్టు ఖాళీగా ఉన్నా నియామకంపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదు. డీన్ లేకుండానే పలు డిపార్ట్మెంట్లలో పీహెచ్డీ సెమినార్లు, వైవా పూర్తిచేస్తున్నారు. ఒకవేళ డీన్ సెలవులో ఉంటే పరిపాలనా పరంగా ఇబ్బందులు రావచ్చనే ఉద్దేశంతో డిపార్ట్మెంట్ బోర్డు ఆఫ్ సైన్స్ వైర్లన్ తాత్కాలికంగా డీన్ గా వ్యవహరిస్తారు. ఈ నిబంధనను సాకుగా చూపి ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ నియామకం విషయంలో కేయాల ఉన్నతాధికారులు జాప్యం చేస్తున్నారు. పూర్తి స్థాయి డీన్ లేకుండానే పీహెచ్డీకి సంబంధించిన కీలక నిర్ణయాలు, ప్రక్రియలను పూర్తి చేస్తున్నారు. నిబంధనల ప్రకారం ఇలాంటివి చెల్లబోవని సీనియర్ ప్రొఫెసర్లు అంటున్నారు. కొత్త డీన్ నియామకం వరకు సడదు

డిపార్ట్మెంట్లలో సెమినార్లు వాయిదా వేసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. ఫిజిక్స్, జీవాలజీ, బయో టెక్నాలజీ, ఇతర కొన్ని విభాగాల్లో డీన్ లేకుండానే సెమినార్లు, వైవా పూర్తియ్యాయి. పీహెచ్డీ విద్యార్థులకు ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ఇబ్బందులు రాకుండా ఉండేందుకు వెంటనే కొత్త డీన్ నియామకంపై కోరుతున్నారు.

ప్రస్తుతం రిజిస్ట్రార్ గా ఉన్న మల్లారెడ్డి గతంలో ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ గా పని చేశారు. మే 31న మల్లారెడ్డి పదవీకాలం పూర్తయింది. అప్పటి నుంచి ఈ పోస్టు ఖాళీగానే ఉంటున్నది. ఇన్వార్టి వైస్ చాన్సలర్ గా వాకాటి కరుణ బాధ్యతలు చేపట్టి 25 రోజులు గడిచింది. ఇప్పటివరకు సైన్స్ ప్యాకల్టీ డీన్ నియామకంలేదు. డీన్ పోస్టు ఖాళీ అయి 17 రోజులువుతున్నా ఇప్పటి వరకు భర్తీపై నిర్ణయం తీసుకోవడంపై అనేక సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. రిజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి ఉద్దేశ పూర్వకంగానే జాప్యం చేస్తున్నారని సీనియర్ ప్రొఫెసర్లు ఆరోపిస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ సైన్స్ విభాగాల్లో పనిచేసే వారిలో సీనియర్ ప్రొఫెసర్లకు డీన్ బాధ్యతలు ఇవ్వే పద్ధతి ఉన్నది. మల్లారెడ్డి తర్వాత సీనియర్ గా ఉండే ప్రొఫెసర్లకు ఈ పోస్టును కేటాయించే అవకాశం ఉంటుంది. సీనియర్లలో ఖరారుపైనే అనేక సందేహాలు నెలకొన్నాయి. యూనివర్సిటీలో మొదట అప్యాయింట్ అయిన తేదీ ఆధారంగా సీనియర్లలో ఖరారు చేయడమే ప్రాథమికం ఎక్కువకాలం సర్కిల్ చేసిన వారు సీనియర్ అవుతారా అనే దానిపై ఉన్నతాధికారులు తెల్లంలేదు. గతంలో సోపల్ సైన్స్ ప్యాకల్టీ డీన్ నియామకంలో ఇలాంటి వివాదం తలెత్తిస్తున్నది యూనివర్సిటీలో అపాయింట్ అయిన తేదీ ఆధారంగా సీనియర్లలో ఖరారు చేసిన డీన్ గా బాధ్యతలు అప్పగించారు. ప్యాకల్టీ ఆఫ్ ఫార్మసీలోనూ యూనివర్సిటీలో అపాయింట్ అయిన తేదీ ప్రాతిపదికనే డీన్ పోస్టు భర్తీ చేశారు. ప్యాకల్టీ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ డీన్ భర్తీలోనూ ఇదే పద్ధతిని పాటించారు.

పాత ప్రభుత్వ సర్కిల్ కలయికను, మిగిలిన వారి కంటే ముందుగానే ప్రొఫెసర్ గా పదవులి పొందితే ఆ ప్రొఫెసర్ క్యాడర్ సీనియర్ కాదని, అది ప్రమాదం బెని ఫిట్ కోసమే ఉపయోగపడుతుందని వర్సిటీ సీనియర్ ప్రొఫెసర్లు చెబుతున్నారు. సీనియర్లలో నిబంధనల ప్రకారం చూస్తే మల్లారెడ్డి తర్వాత సీనియర్ అయిన ప్రొఫెసర్లకు ఈ పోస్టు దక్కాలి. ప్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీన్ పోస్టు భర్తీ చేసేందుకు ఇన్వార్టి వీసీకి రిజిస్ట్రార్ పంపే ప్రతిపాదనలపై అందరి దృష్టి ఉన్నది.

పీహెచ్డీ అడ్మిషన్లు అమ్ముకుంటూనూ రని ఆందోళన

హనుమకొండ చౌరస్తా, కేయాలలో అసర్దులకు పీహెచ్డీ అడ్మిషన్లను రూ. 2 లక్షలకు అమ్ముకుంటున్నారని విద్యార్థులు సోమవారం ఆందోళన చేపట్టారు. రిజిస్ట్రార్ మల్లారెడ్డి చాంబర్లో విద్యార్థులు బ్రెకాయింబి నిరసన తెలిపారు. ఉన్నత విద్యార్థులది నివేదికను కాదని రిజిస్ట్రార్ ఇష్టానుసారం వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వెంటనే అర్జులకు పీహెచ్డీ అడ్మిషన్లు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. రిజిస్ట్రార్ కు వ్యతిరేకంగా నిరాధారం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న కేయాల ఎస్సెలరాజీకుమార్ అక్కడికి చేరుకుని సమదాయింపే ప్రయత్నం చేశారు.



రిజిస్ట్రార్ తో వ్యాగ్రహానికి దిగుతున్న విద్యార్థులు

కాంబోడియాలో మనోడి కష్టాలు

- విజిల్ చేతిలో మోసపోయిన బయ్యారం మండల వాసి ప్రకాశ్
- అర్ధవృత్తాధికారిగా మాజీ ఎంపీ కవిత భరోసా
- ఇండియా తీసుకొచ్చేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ



కాంబోడియాలో ఉన్న ప్రకాశ్ తో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ కవిత

బయ్యారం, జూన్ 17 : ఏజెన్సీ చేతిలో మోసపోయిన మహిళాబాబాజీ జిల్లావారి కాంబోడియా దేశంలో చిక్కుకొని నాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నాడు. విషయం తెలిసిన వెంటనే మాజీ ఎంపీ మాట్లాడి కవిత అతడితో ఫోన్లో మాట్లాడి ఖరీదైన తీసుకోవ్వేందుకు కృషి చేస్తానని భరోసానిచ్చారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. మహిళాబాబాజీ జిల్లా బయ్యారం మండలం గండంపల్లికి చెందిన మన్యప్ప ప్రకాశ్ గత ఇచ్చారు. అంతేగా ప్రకాశ్ నాయం చేయాలని కాంబోడి మార్కెట్ ఓ ఏజెన్సీ ద్వారా ఆస్ట్రేలియాలో ఉద్యోగం చేసేందుకు యాలో ఉన్న తన మిత్రుడు కిరణ్ రెడ్డిని కొరారు.

విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎంపీ కవిత వెంటనే కవిత సభ్యుల ద్వారా కాంబోడియాకు తీసుకెళ్ళగా, అక్కడ సైబర్ నేరగాళ్ళ బానిస పడి కొద్దిరోజులు చిల్లపాంసలు అనుభవించాడు. ప్రస్తుతం ప్రకాశ్ ఇండియన్ ఎంబిసీ ఆఫీసర్లలో ఉన్నాడు. ప్రకాశ్ కుటుంబ సభ్యుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎంపీ కవిత సోమవారం అతడికి ఫోన్ చేసి పరిస్థితిపై ఆరా తీశారు. అర్ధవృత్త పదవులను, అండగా ఉండమని హామీ ఇచ్చారు. ఇండియాకు తీసుకొచ్చేందుకు కృషిచేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

విద్యుత్ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలి

- ఎన్టీడీసీఎల్ సీఎండ్ వరుణ్ రెడ్డి
- తొలిరోజు ప్రజావాణిలో అర్జీల స్వీకరణ

ఎల్లకర్తి, జూన్ 17 : విద్యుత్ సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలని ఎన్టీడీసీఎల్ సీఎండ్ కర్నాటక వరుణ్ రెడ్డి అధికారులను ఆడిశించారు. ఎల్లకర్తి సబ్స్టేషన్ లో సోమవారం జరిగిన విద్యుత్ ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వినియోగదారులను అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎండ్ మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ వినియోగదారులు ప్రజావాణిని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఎన్టీడీసీఎల్ 18 సర్కిళ్ళ పరిధిలోని సర్కిల్, డివిజన్, ఈఆర్సీ, సబ్ డివిజన్, సెక్షన్ కార్యాలయాల్లో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగులు అందుబాటులో ఉండి సమస్యల పరిష్కారానికి పాటు పడాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో హనుమకొండ సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ అంజిత్ వెంకటరంజణ, డిఈ అనిలేశుమార్, ఏడీఈ వైద్యులు, ఏఈ లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.



అర్జీలు స్వీకరిస్తున్న సీఎండ్ వరుణ్ రెడ్డి

నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్

5 మంగళవారం 18 జూన్ 2024 WARANGAL

వరుణుడు కరుణించాలని..



వైది రుతువనాలు దేశంలోకి ప్రవేశించినా ఆశించిన వానల్లేక ఇటు రైతులు, ప్రజల్లో ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నది. వలచోట్ల అడవి పాదపాతాళాల్లో వర్షం కురుస్తుంటే మలకొన్ని చోట్ల అందవేది హడలెత్తిస్తోంది. నిజానికి ఈ సమయంలో కురిసే భారీ వానలకు గొడుగుల అవసరం ఉంటుంది. ఇప్పుడు జూన్ 3వ వారంలోనూ

జూన్ లోనూ సెగ తగ్గక



సంగం: కష్టతల్లి అడుతున్న గ్రామస్థులు

భూపాలపల్లి జిల్లా అంబేద్కర్ సింటర్ లో ధర్మా

మద్దతు తెలిపిన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి

కాళ్లు పట్టుకుంటే నారూ.. పట్టా ఇచ్చిందే

భూపాలపల్లి సీబి కాళ్లపై పడిన లబ్ధిదారు సమస్య

'గతేడాది అక్టోబర్ లో నాకు కేటాయించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇంటికి పట్టా ఇవ్వడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఇవ్వడం లేదు సార్. నీ కాళ్ల పట్టుకుంటే నా ఇంటికి పట్టా ఇచ్చిందే' అంటూ అల్లిదారుల తాటికొండ సమస్యకు భూపాలపల్లి సీబి సరేకుమార్ కాళ్లపై పడి తన గోడును వెళ్లబోతున్నాడు. అంబేద్కర్ సింటర్ లో లబ్ధిదారులు ధర్మా చేస్తుండగా సీబి తన సొంత దివో అక్కడకు చేరుకొని చెదరగొట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా సమస్య లేని సార్.. నాకు 30 ఏండ్లూ ఇళ్లు లేదు. కిరాయి ఇంట్లో ఉంటున్నా. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నా పేదరికాన్ని గుర్తించి డబుల్ బెడ్రూం ఇల్లు కేటాయించింది. నా ఇంటికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టా ఇవ్వకుండా తీసుకొని పూర్తిచేసింది. నాకు పట్టా ఇచ్చిందే' అంటూ సీబి కాళ్లపై పడింది. దీంతో అక్కడనున్న అల్లిదారులు, అధికారులు కండక్టర్ కి సీట్ తెచ్చుకున్నారు.



తమకు ఇండ్లకు పట్టాలిచ్చేవారిని భూపాలపల్లి సీబి మొక్కుతున్న తాటికొండ సమస్య

హెచ్చరించారు. ధర్మాలో పాల్గొన్న గండ్ర జ్యోతితో పాటు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సెగం వెంకటరాజ్ సీట్, వైస్ చైర్మన్ గొట్ల హరికృష్ణ, మున్సిపల్ షార్ లీడర్ నూరా రాజుబేగ్, బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు, పార్టీ నాయకులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు. కావ్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ అరెస్ట్ అధ్యక్షుడు కలకం ఇస్మత్, నాయకులు గడ్డల కుమార్ రెడ్డి, బీ.బీ.ఎస్. బి.బి.ఎస్. మేకల మల్లేశ్వర్, శ్రీకాంత్ పటేల్, నాగల దేవేందర్ రెడ్డి, బుల్ల రాజు, కరాలే శ్రీనివాస్, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నాయకులు, 200 మంది అల్లిదారులు పాల్గొన్నారు.



ఇండ్ల పట్టాల కోసం రోడ్లెక్కిన లబ్ధిదారులు

కృష్ణాకాని, జూన్ 17 : జిల్లాకేంద్రంలోని భాస్కర్ గడ్డలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2023 అక్టోబర్ లో తమకు కేటాయించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు పట్టాలివ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ అల్లిదారులు సోమవారం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సింటర్ లో ధర్మా నిర్వహించారు. 482 ఇండ్లకు 392 మందిని గుర్తించి కలెక్టర్ సమక్షంలో డ్రా పద్ధతిలో ఇండ్లకు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో ఇంటి పట్టాలు ఇవ్వలేదని, కోడ్ ముగియగానే ఇన్వెస్టిగేషన్ చేపట్టారని తెలిపారు. ఆ తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమను పట్టింకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే గండ్ర జ్యోతికి సమస్యను తెలిపారు. అసంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే కొంతమంది అధికార

భూపాలపల్లి పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సింటర్ లో డబుల్ బెడ్రూం అల్లిదారుల ధర్మాలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి

పిండుగ పూట కరెంట్ కష్టాలు



కరెంట్ పోవడంతో హనుమకొండలోని పెద్దమ్మగడ్డ ఈడ్గా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన జనరేటర్

పిండుగ పూట కరెంట్ కష్టాలు

- బక్రీద్ ప్రార్థనలు చేస్తుండగా పవర్ కట్
- జనరేటర్ సమకూర్చుకుని మత పెద్దల ప్రార్థనలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, జూన్ 17 : బండ్ల గ పూట ముస్లింలకు కరెంట్ కష్టాలు తప్పలేదు. సోమవారం బక్రీద్ సందర్భంగా పిల్లలు, పెద్దలు అంతా కలిసి బండ్ల జరుపుకోవడం హనుమకొండలోని పెద్దమ్మగడ్డ ఈడ్గా వద్దకు చేరుకున్నారు. ప్రార్థనలు చేస్తుండగా 9.10 గంటలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోవడంతో ఇబ్బంది పడ్డారు. కరెంట్ వస్తుండేమోనని ఎదురుచూసినా ఎంతకూ రాకపోవడంతో చేసేదేమీలేక జనరేటర్ సమకూర్చుకొని ప్రార్థనలు చేయాలి వచ్చింది. కరెంట్ వస్తుండేమోనని ఎదురుచూసినా ఎంతకూ రాకపోవడంతో చేసేదేమీలేక జనరేటర్ సమకూర్చుకొని ప్రార్థనలు చేయాలి వచ్చింది. ప్రస్తుతం కరెంట్ వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై, ప్రజాప్రతినిధులపై వారు మండిపడ్డారు. గతంలో

ఇమామలకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.5 వేలు ఇస్తుండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.10వేలు ఇస్తానని గడ్డెక్కి ఇప్పుడు మళ్లీ అవే చేస్తున్నారని, దావోద్-ఎ-ఇస్లాం ఇస్లామీ, వేద ముస్లింలకు దుస్తుల పంపిణీకి ఎన్నికల కోడ్ ఉండని ఇప్పటివరకు పంపిణీ చేయలేదని బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ నయీమ్ మండిపడ్డారు. మౌలానా మొహమ్మద్ షాజా అహ్మద్ మావిన్ డిన్, కమిటీ సభ్యులు మహమ్మద్ నయీమ్ డిన్, మహమ్మద్ సలీం, ఖలీల్ అహ్మద్, అజీం, మొయిస్, షకీల్, ఎండ్ థోసెఫ్, మహమ్మద్ నజ్మీన్, నవీద్, మహమ్మద్ పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల నిరసన బాట

జనగామ, జూన్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : పీఎం హెన్రీ పబ్లికేషన్ లో బీఈడి అర్జీ కలిగిన ఎన్టీడీఎల్ కు జరుగుతున్న అన్యాయంపై సోమవారం జనగామ జిల్లాలో ఉపాధ్యాయులు నల్లబ్యాండ్లు ధరించి రోడ్లెక్కి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. పీఆర్ఎస్ సహా వివిధ సంఘాలకు మండల కమిటీలో బాధ్యులుగా ఉన్న నాయకులు, సభ్యులు తమ పదవులు, సంఘ ప్రాతినిధ్య సభ్యత్వాలకు స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేసి ఆందోళన బాట పట్టారు. తొలుత జిల్లాకేంద్రంలోని ఆర్టీసీ చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి దీపారాధన అంబేద్కర్. అనంతరం కలెక్టరేట్ వరకు రాల్చి వెళ్ల తమ డిమాండ్లను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని డిమాండ్ రాములు కా మెమోరాండం ఇచ్చారు. బీఈడి అర్జీతో ఎన్టీడీఎల్ లుగా పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు ఒక్క ప్రమాదం కూడా లేకుండా తీవ్ర అన్యాయానికి గురవుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పండిట్, పీఈటీ ఉన్నతీకరణ పోస్టులో కూడా బీఈడి అర్జీ కలిగిన ఎన్టీడీఎల్ అవకాశం ఇవ్వడం లేదని మండిపడ్డారు. తమకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని ప్రశ్నించి పరిష్కరించాలిని ఉపాధ్యాయ సంఘాలకు పట్టింబుకోవడం లేదంటూ పీఆర్ఎస్ డిమాండ్ లు వినిపించారు, దేవరపల్లం, కొడకండ్ల, జనగామ మండల కమిటీ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు సూడీ సత్యనారాయణ, అంబటి అంజయ్య, వాంకులూ గోపాల్, అనీల్, బొగ్గారపు శ్రీనివాస్, గోలి తిరుపతి, రావు అనీల్, అనీల్ అధ్యక్షుడు సమసూరి సోమరాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చల్లా విజయలక్ష్మి సహా 29 మందితో పాటు వివిధ సంఘాల్లో సభ్యులుగా ఉన్న



జనగామ కలెక్టరేట్ వద్ద సర్దిబట్టిన ఉపాధ్యాయుల నిరసన తెలుపుతున్న బీఈడి అర్జీ కలిగిన ఎన్టీడీఎల్